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ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 3452/26.2.2024 Ερώτηση

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τους 

αναφερόμενους στον Πίνακα Κοινοποιήσεων Βουλευτές, επισημαίνουμε ότι η Κυβέρνηση, έχοντας 

απόλυτη επίγνωση της σημασίας της εξασφάλισης πρόσβασης στην ενέργεια για την οικονομική και 

κοινωνική ζωή της Χώρας, με σειρά από παρεμβάσεις, στις οποίες προβαίνει, όποτε κρίνει αναγκαίο, 

στοχεύει στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης όλων των καταναλωτών, και κυρίως των ευάλωτων 

νοικοκυριών. Για την επίτευξη του συγκεκριμένου στόχου έχει σχεδιάσει και εφαρμόσει μια συνεκτική 

και αποτελεσματική στρατηγική, η οποία στοχεύει στη μόνιμη και μακροπρόθεσμη καταπολέμηση του 

φαινομένου της ενεργειακής ένδειας. Στο Σχέδιο Δράσης για την καταπολέμηση της Ενεργειακής 

Ένδειας δίνεται έμφαση στη διερεύνηση ειδικών σχημάτων για την αντιμετώπιση της ενεργειακής 

φτώχειας είτε μέσω υφιστάμενων μέτρων πολιτικής είτε μέσω νέων, αξιοποιώντας ταυτόχρονα τόσο τα 

διαθέσιμα χρηματοδοτικά προγράμματα, όσο και τους διαθέσιμους μηχανισμούς της αγοράς. 

   Ειδικότερα, ως προς τα ζητήματα που θίγονται, θέτουμε υπόψιν σας τα εξής:

1ο Ερώτημα:

Η Ετήσια Έκθεση Προόδου για το έτος 2022 έχει καταρτισθεί από το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας (ΚΑΠΕ) στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης για την καταπολέμηση της Ενεργειακής Ένδειας.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της συγκεκριμένης έκθεσης το ποσοστό των νοικοκυριών, τα οποία 

πλήττονται από ενεργειακή ένδεια το έτος 2021, ισούται με 12,4%.

Η κατάρτιση της Ετήσιας Έκθεσης Προόδου του Σχεδίου Δράσης για το έτος 2023 βρίσκεται σε 

εξέλιξη αξιοποιώντας τα ερωτηματολόγια, τα οποία συλλέχθηκαν από την ΕΛΣΤΑΤ στο πλαίσιο της 

Έρευνας Οικογενειακού Προϋπολογισμού του έτους 2022 για την ποσοτικοποίηση του Δείκτη Ι Ι&ΙΙeq 

και την αποτίμηση της εξέλιξης του φαινομένου της ενεργειακής ένδειας.

2ο Ερώτημα:

Στο Παρατηρητήριο Ενεργειακής Ένδειας παρουσιάζεται η εξέλιξη των δεικτών που 

ποσοτικοποιούνται στο πλαίσιο των Ετήσιων Εκθέσεων Προόδου του Σχεδίου Δράσης για την 

καταπολέμηση της Ενεργειακής Ένδειας. Συνεπώς, η επικαιροποίηση του Παρατηρητηρίου Ενεργειακής 

Ένδειας θα πραγματοποιηθεί αμέσως μετά την ολοκλήρωση και δημοσιοποίηση των Ετήσιων Εκθέσεων 

Προόδου του Σχεδίου Δράσης για την καταπολέμηση της Ενεργειακής Ένδειας τόσο για το έτος 2022, 

όσο και για το έτος 2023.



3ο Ερώτημα:

Η μεθοδολογία παρακολούθησης «από τη βάση στην κορυφή» με σκοπό τον εντοπισμό των 

νοικοκυριών, τα οποία πλήττονται από το φαινόμενο της ενεργειακής ένδειας, έχει εφαρμοστεί μέσω 

της εναλλακτικής προσέγγισης που προβλέπεται από το Σχέδιο Δράσης για την καταπολέμηση της 

Ενεργειακής Ένδειας. 

Στο πλαίσιο της εναλλακτικής προσέγγισης θεωρείται ότι τα νοικοκυριά που πληρούν τη συνθήκη 

αναφορικά με το ανηγμένο καθαρό εισόδημα βάσει του κανονικοποιημένου αριθμού των ατόμων του 

νοικοκυριού, συμπεριλαμβανομένων των μη-χρηματικών ενισχύσεων, πλήττονται από το φαινόμενο της 

ενεργειακής ένδειας.

Ωστόσο, διερευνάται η ευρύτερη εφαρμογή της βασικής μεθόδου εντοπισμού των πληττόμενων 

νοικοκυριών μέσω του μαθηματικού μοντέλου, το οποίο παρέχει τη δυνατότητα προσδιορισμού της 

πιθανότητας ένα νοικοκυριό να πλήττεται από το φαινόμενο της ενεργειακής ένδειας. Επισημαίνεται ότι 

η εφαρμογή της συγκεκριμένης προσέγγισης απαιτεί την εκτίμηση των παραμέτρων που 

συμπεριλαμβάνονται στο μαθηματικό μοντέλο σε ετήσια βάση για κάθε εξεταζόμενο νοικοκυριό 

ξεχωριστά. 

4ο Ερώτημα: 

Η πορεία υλοποίησης δράσεων στο πλαίσιο των αναφερθέντων μέτρων περιγράφεται αναλυτικά 

στην Ετήσια Έκθεση Προόδου, η οποία καταρτίστηκε στο πλαίσιο του Σχεδίου Δράσης για την 

καταπολέμηση της Ενεργειακής Ένδειας, για το έτος 2022. Επισημαίνεται ότι η αντίστοιχη 

πληροφόρηση θα παρέχεται και στην αντίστοιχη έκθεση προόδου του έτους 2023.

Παρακάτω παρατίθεται συνοπτική πληροφόρηση των μέτρων που έχουν υλοποιηθεί μέχρι σήμερα 

για κάθε κατηγορία μέτρου πολιτικής ξεχωριστά:

α) Διάθεση «ενεργειακής κάρτας» σε πληττόμενα νοικοκυριά

Λόγω του γεγονότος ότι η διαδικασία σχεδιασμού του συγκεκριμένου μέτρου είναι πολύπλοκη 

αποφασίστηκε να αντικατασταθεί πρόσκαιρα από τις δράσεις επιδότησης για την κάλυψη του πρόσθετου 

κόστους διαφόρων ενεργειακών προϊόντων με σκοπό την άμεση και αποτελεσματική ανάσχεση των 

επιπτώσεων από την κρίση του κόστους ενέργειας των προηγούμενων ετών. 

Αξίζει να αναφερθεί ότι οι δράσεις επιδότησης κάλυψαν το σύνολο των ηλεκτρικών και θερμικών 

αναγκών των πληττόμενων νοικοκυριών από την κρίση του κόστους ενέργειας. Ενδεικτικά αναφέρεται 

ότι προβλέφθηκε την περίοδο 2021-2023 η χορήγηση επιδότησης από το Ταμείο Ενεργειακής 

Μετάβασης της τιμολογητέας κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας καταναλωτών, των οποίων οι παροχές 

συνδέονταν στη χαμηλή τάση, μέσω Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων για την κάλυψη του 

επιπρόσθετου κόστους λόγω της ενεργειακής κρίσης. Επιπρόσθετα, προβλέφθηκε η παροχή στήριξης 

των νοικοκυριών με τη μορφή επιδόματος θέρμανσης τις χειμερινές περιόδους 2021/2022, 2022/2023 

και 2023/2024 και καθορίστηκε το ύψος, οι δικαιούχοι, οι προϋποθέσεις και η διαδικασία χορήγησης 

μέσω σχετικών Κοινών Υπουργικών Αποφάσεων.

β) Παροχή κινήτρων σε υφιστάμενους μηχανισμούς για δράσεις σε πληττόμενα νοικοκυριά - 

Περιοχές Δίκαιης Μετάβασης

Στο πλαίσιο των δράσεων με σκοπό τον μετριασμό των επιπτώσεων από την κρίση του κόστους 

ενέργειας, οι οποίες περιεγράφηκαν ανωτέρω, επιδοτήθηκε η κάλυψη του πρόσθετου κόστους 

τηλεθέρμανσης με τη μορφή επιδόματος θέρμανσης για τα πληττόμενα νοικοκυριά στα περιοχές Δίκαιης 

Μετάβασης. 

γ) Παροχή κινήτρων σε υφιστάμενους μηχανισμούς για δράσεις σε πληττόμενα νοικοκυριά - 

Καθεστώτα Επιβολής Υποχρέωσης Ενεργειακής Απόδοσης

Στον Κανονισμό Λειτουργίας του Καθεστώτος Επιβολής της περιόδου 2021-2030 (υπ’ αριθμ. 

ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/57295/426 (ΦΕΚ Β', 2898/08-06-2022)) προβλέπεται προσαύξηση με συντελεστή 1,4 

των μονάδων εξοικονόμησης ενέργειας με την προϋπόθεση ότι προέρχονται αποκλειστικά από τεχνικά 

μέτρα σε πληττόμενα νοικοκυριά από την ενεργειακή ένδεια. Επισημαίνεται ότι ως τεχνικό μέτρο 



θεωρείται το μέτρο, το οποίο αποσκοπεί στη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης λόγω τεχνολογικών 

και οικονομικών αλλαγών. Ο εντοπισμός των πληττόμενων νοικοκυριών από το φαινόμενο της 

ενεργειακής ένδειας θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις προβλέψεις του Σχεδίου Δράσης.

δ) Αξιοποίηση του θεσμού ενεργειακών κοινοτήτων για την αντιμετώπιση της ενεργειακής 

ένδειας 

Στο πλαίσιο του Άρθρου 64 του Νόμου 5037/2023 (ΦΕΚ Α 78/29.3.2023) καθορίζεται το πλαίσιο 

εφαρμογής του εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού από ενεργειακές κοινότητες με σκοπό την 

αντιμετώπιση της ενεργειακής ένδειας. 

Πιο συγκεκριμένα, επιτρέπεται η εγκατάσταση σταθμών Α.Π.Ε. και Σ.Η.Θ.Υ.Α. και συστημάτων 

αποθήκευσης προς κάλυψη ιδίων αναγκών, με εφαρμογή εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού για 

Κοινότητες Ανανεώσιμης Ενέργειας, Ενεργειακές Κοινότητες Πολιτών και Ενεργειακές Κοινότητες του ν. 

4513/2018 (Α’ 9) με σκοπό την κάλυψη ενεργειακών αναγκών πολιτών που ζουν κάτω από το όριο της 

φτώχειας και νοικοκυριά που πλήττονται από την ενεργειακή ένδεια, σύμφωνα με την υπό στοιχεία 

ΥΠΕΝ/ΓΔΕ/89335/5599/27.9.2021 απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Β’ 4447).

Επιπρόσθετα, το Πρόγραμμα Απόλλων αποσκοπεί στην ενίσχυση των ενεργειακά ευάλωτων 

νοικοκυριών μέσω της εγκατάστασης νέων σταθμών ΑΠΕ και της εφαρμογής του εικονικού 

συμψηφισμού με ταυτοχρονισμό καλύπτοντας μέρος των ενεργειακών τους καταναλώσεων τους. Για 

τους σκοπούς του συγκεκριμένου προγράμματος, θα συσταθεί σε κάθε Περιφέρεια μία Ενεργειακή 

Κοινότητα Πολιτών, στην οποία θα συμμετέχουν τόσο οι εκάστοτε ΟΤΑ, ΓΟΕΒ-ΤΟΕΒ, ΔΕΥΑ, όσο και τα 

ευάλωτα νοικοκυριά.

ε) Δράσεις Ενημέρωσης και Εκπαίδευσης

Στον Κανονισμό Λειτουργίας του Καθεστώτος Επιβολής της περιόδου 2021-2030 (υπ’ αριθμ. 

ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/57295/426 (ΦΕΚ Β', 2898/08-06-2022)) προβλέπεται προσαύξηση με συντελεστή 1,1 

των μονάδων εξοικονόμησης ενέργειας, οι οποίες προέρχονται αποκλειστικά από στοχευμένα μέτρα 

ενημέρωσης και εκπαίδευσης που θα υλοποιηθούν από τα Υπόχρεα Μέρη σε πληττόμενα νοικοκυριά 

από την ενεργειακή ένδεια στο πλαίσιο του Καθεστώτος Επιβολής της περιόδου 2021-2030 (υπ’ αριθμ. 

ΥΠΕΝ/ΔΕΠΕΑ/57295/426 (ΦΕΚ Β', 2898/08-06-2022)). Επισημαίνεται ότι ως στοχευμένο μέτρο 

θεωρείται το μέτρο, το οποίο εφαρμόζεται σε συγκεκριμένους τελικούς καταναλωτές και αποσκοπεί στη 

βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης λόγω συμπεριφορικών αλλαγών. Ο εντοπισμός των πληττόμενων 

νοικοκυριών από το φαινόμενο της ενεργειακής ένδειας θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις 

προβλέψεις του Σχεδίου Δράσης.

Επιπλέον, το Εργαλείο Σύγκρισης Τιμών (Price Comparison Tool) των διαφόρων ενεργειακών 

προϊόντων, το οποίο έχει αναπτυχθεί από την ΡΑΕΕΥ έχει συμβάλλει καθοριστικά στην ενημέρωση των 

τελικών καταναλωτών. Η συγκεκριμένη διαδικτυακή εφαρμογή έχει σχεδιαστεί κατάλληλα, ώστε να 

αποτυπώνει και να συγκρίνει με τον πληρέστερο δυνατό τρόπο βάσει των αρχών της διαφάνειας, της 

προσβασιμότητας στις πληροφορίες και της ανεξαρτησίας στην ενημέρωση, το συνολικό κόστος του 

ανταγωνιστικού σκέλους των προσφερόμενων τιμολογίων, καθώς και να υπολογίζει και το κόστος των 

ρυθμιζόμενων χρεώσεων που συναρτώνται με την κατανάλωση ενέργειας. Πεδίο εφαρμογής του 

εργαλείου σύγκρισης τιμών είναι τα τιμολόγια Μικρών Πελατών Χαμηλής Τάσης ηλεκτρικής ενέργειας 

και τα οικιακά και εμπορικά τιμολόγια Τελικών Πελατών φυσικού αερίου, όπως αυτοί ορίζονται στο 

άρθρο 3 των αντίστοιχων Κωδίκων Προμήθειας. Επισημαίνεται ότι στη συγκεκριμένη εφαρμογή έχουν 

ενσωματωθεί οι εκπτώσεις των δικαιούχων του Κοινωνικού Οικιακού Τιμολογίου, δίνοντας έμφαση στην 

εξυπηρέτηση και προστασία των καταναλωτών χαμηλού εισοδήματος, ενώ στο πλαίσιο της γενικότερης 

ενδυνάμωσης του καταναλωτή στην προσφερόμενη πληροφορία έχει συμπεριληφθεί και το κόστος των 

ρυθμιζόμενων χρεώσεων που αποτελούν μέρος του συνολικού κόστους ενέργειας. Στο Εργαλείο 

Σύγκρισης Τιμών περιλαμβάνονται ήδη 387 προϊόντα, εκ των οποίων τα 112 είναι προϊόντα 

προμηθευτών για οικιακά και εμπορικά τιμολόγια φυσικού αερίου και τα 275 προϊόντα προμηθευτών 

ηλεκτρικής ενέργειας για οικιακούς πελάτες και επιχειρήσεις με παροχές που δεν ξεπερνούν τα 25 kVA 

σε εγκατεστημένη ισχύ.



Επιπρόσθετα, στις 13 Σεπτεμβρίου 2021, η ΡΑΕΕΥ ανακοίνωσε την έναρξη λειτουργίας μιας ακόμα 

νέας ηλεκτρονικής εφαρμογής για την υποστήριξη των καταναλωτών, της “Πλατφόρμας Ενημέρωσης & 

Υποστήριξης Καταναλωτών - myRAE”. Η πλατφόρμα “myRAE”, αποτελεί ένα αυτόνομο ηλεκτρονικό 

σύστημα στο οποίο οι καταναλωτές έχουν πρόσβαση είτε μέσω του κεντρικού ιστότοπου της ΡΑΕΕΥ, ή 

και απευθείας στον ιστότοπο my.rae.gr, όπου μπορούν να δημιουργούν προσωπική σελίδα μέσω της 

οποίας θα έχουν πρόσβαση σε διάφορες χρήσιμες υπηρεσίες. Βασικό χαρακτηριστικό της νέας 

πλατφόρμας είναι η δυνατότητα αποστολής, με εύκολο και φιλικό προς τον χρήστη τρόπο, μιας φόρμας 

παραπόνων προς τους Διαχειριστές Δικτύων και τους Παρόχους υπηρεσιών ηλεκτρικής ενέργειας και 

φυσικού αερίου. Το πληροφοριακό σύστημα λαμβάνει το εκάστοτε παράπονο και το προωθεί αυτόματα 

στον αντίστοιχο αποδέκτη, ενώ παρέχει πλήρη πληροφόρηση στην ΡΑΕΕΥ για τα στοιχεία και την 

εξέλιξη του αιτήματος. Η ΡΑΕΕΥ, μέσα από την ανάλυση των στατιστικών που παράγει η εφαρμογή 

μπορεί να έχει πλήρη εικόνα για τα είδη παραπόνων που καταθέτουν οι καταναλωτές, το βαθμό 

απόκρισης των εταιριών, το μέσο χρόνο επίλυσης των αιτημάτων από τις εταιρίες, και το βαθμό 

ικανοποίησης των καταναλωτών από την επίλυση του ζητήματος τους.

5ο Ερώτημα:

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της Ετήσιας Έκθεσης Προόδου για το έτος 2022 στο πλαίσιο του 

Σχεδίου Δράσης για την καταπολέμηση της Ενεργειακής Ένδειας, το ποσοστό των νοικοκυριών, τα 

οποία πλήττονται από ενεργειακή ένδεια το έτος 2021, ισούται με 12,4% σύμφωνα με το Δείκτη Ι 

Ι&ΙΙeq.

Δεδομένου ότι η επίδοση του συγκεκριμένου δείκτη το έτος 2016 ανέρχεται σε 13,8% η συνολική 

αποκλιμάκωση του φαινομένου της ενεργειακής ένδειας ανέρχεται σε 10% την περίοδο 2016-2021.

Επισημαίνεται ότι η τρέχουσα επίδοση των μέτρων πολιτικής που έχουν υλοποιηθεί θα αξιολογηθεί 

στο πλαίσιο αναθεώρησης του υφιστάμενου Εθνικού Σχεδίου για την Ενέργεια και το Κλίμα, η οποία 

βρίσκεται σε εξέλιξη και θα ολοκληρωθεί τον Ιούνιο του 2024 με την υποβολή του τελικού σχεδίου. 

Προς αυτή την κατεύθυνση προβλέφθηκε η σύσταση τεχνικής ομάδας έργου με αρμοδιότητα την 

υποβολή προτάσεων στη Διυπουργική Επιτροπή για την Ενέργεια και το Κλίμα σε ζητήματα ενεργειακής 

ένδειας στο πλαίσιο της πρόσφατης τροποποίησης της υπ’ αριθμό 31/30.9.2019 Πράξης Υπουργικού 

Συμβουλίου «Σύσταση, συγκρότηση και λειτουργία της Διυπουργικής Επιτροπής για την Ενέργεια και το 

Κλίμα» (Πράξη 29 της 27.11.2023, Α’ 197).

6ο Ερώτημα:

Στο πλαίσιο αναθεώρησης του υφιστάμενου Εθνικού Σχεδίου για την Ενέργεια και το Κλίμα, θα 

αξιολογηθεί η επίδοση των υφιστάμενων μέτρων πολιτικής σε αντιδιαστολή με την πορεία επίτευξης 

του στόχου, ώστε να αποφασιστεί είτε ο ανασχεδιασμός και εντατικοποίηση των υφιστάμενων μέτρων 

πολιτικής, είτε ο σχεδιασμός και η υλοποίηση νέων μέτρων πολιτικής ενδεχομένως πιο 

αποτελεσματικών.

7ο Ερώτημα:

Στόχος του Σχεδίου Δράσης για την καταπολέμηση της Ενεργειακής Ένδειας αποτελεί η εφαρμογή 

ενός ολιστικού πλαισίου αντιμετώπισης και αποκλιμάκωσης του συγκεκριμένου φαινομένου, το οποίο 

θα λαμβάνει υπόψη τη μεταβολή των διαφόρων συνθηκών σε ετήσια βάση. Ο Δείκτης Ι Ι&ΙΙeq έχει τη 

δυνατότητα προσδιορισμού της ενδεχόμενης επιδείνωσης του φαινομένου της ενεργειακής ένδειας 

λόγω των επικείμενων αυξήσεων στις Χρεώσεις Χρήσης Συστήματος με αποτέλεσμα τη λήψη 

στοχευμένων μέτρων για το μετριασμό των ενδεχόμενων επιπτώσεων.



8ο Ερώτημα: 

Το υφιστάμενο πλέγμα μέτρων πολιτικής για την αντιμετώπιση της ενεργειακής ένδειας μέσω των 

ενεργειακών κοινοτήτων αποσκοπεί στην αξιοποίηση του σχήματος του εικονικού ενεργειακού 

συμψηφισμού. Προς αυτή την κατεύθυνση κινείται το εμβληματικό Πρόγραμμα Απόλλων, το οποίο 

μόλις έχει σχεδιαστεί και θα εφαρμοστεί σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. 

Επισημαίνεται ότι οι προβλέψεις του Νόμου 5037/2023 (ΦΕΚ Α 78/29.3.2023) στο πλαίσιο του 

Άρθρου 64 αναφορικά με την εφαρμογή του ενεργειακού συμψηφισμού και του εικονικού ενεργειακού 

συμψηφισμού από αυτοκαταναλωτές έχουν καθορίσει το πλαίσιο για την αξιοποίηση του σχήματος του 

εικονικού ενεργειακού συμψηφισμού. Πιο συγκεκριμένα, επιτρέπεται η εγκατάσταση σταθμών Α.Π.Ε. 

και Σ.Η.Θ.Υ.Α. και συστημάτων αποθήκευσης προς κάλυψη ιδίων αναγκών, με εφαρμογή εικονικού 

ενεργειακού συμψηφισμού για Κοινότητες Ανανεώσιμης Ενέργειας, Ενεργειακές Κοινότητες Πολιτών και 

Ενεργειακές Κοινότητες του ν. 4513/2018 (Α’ 9) με σκοπό την κάλυψη ενεργειακών αναγκών πολιτών 

που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας και νοικοκυριά που πλήττονται από την ενεργειακή ένδεια, 

σύμφωνα με την υπό στοιχεία ΥΠΕΝ/ΓΔΕ/89335/5599/27.9.2021 απόφαση του Υπουργού 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Β’ 4447).

Αξίζει να αναφερθεί ότι στο πλαίσιο του αναθεωρημένου Εθνικού Σχεδίου για την Ενέργεια και το 

Κλίμα θα διερευνηθεί η εφαρμογή νέων και πιο στοχευμένων μέτρων πολιτικής για την υλοποίηση 

δράσεων βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης μέσω Ενεργειακών Κοινοτήτων Πολιτών σε νοικοκυριά, 

τα οποία πλήττονται από το φαινόμενο της ενεργειακής ένδειας με σκοπό τη μακροπρόθεσμη 

αντιμετώπιση του.

Η Υφυπουργός

 Αλεξάνδρα Σδούκου



Πίνακας Κοινοποιήσεων:

Βουλευτές κ.κ.:

 Παρασύρη Φραγκίσκο

 Λιακούλη Ευαγγελία 

 Πάνα Απόστολο

 Κατρίνη Μιχάλη

 Μάντζο Δημήτριο

 Αποστολάκη Μιλένα

 Αχμέτ Ιλχάν 

 Βατσινά Ελένη

 Γερουλάνο Παύλο

 Γιαννακοπούλου Κωνσταντίνα 

 Γρηγοράκου Παναγιώτα 

 Δουδωνή Παναγιώτη

 Καζάνη Αικατερίνη

 Κουκουλόπουλο Παρασκευά

 Κωνσταντινόπουλο Οδυσσέα

 Μιχαηλίδη Σταύρο

 Μουλκιώτη Γεώργιο

 Μπαράν Μπουρχάν

 Μπιάγκη Δημήτριο

 Νικητιάδη Γεώργιο

 Νικολαϊδη Αναστάσιο

 Παπανδρέου Γεώργιο

 Παρασκευαϊδη Παναγιώτη

 Παραστατίδη Στέφανο

 Πουλά Ανδρέα

 Σπυριδάκη Αικατερίνη

 Σταρακά Χριστίνα 

 Τσίμαρη Ιωάννη

 Χνάρη Εμμανουήλ

 Χρηστίδη Παύλο

 Χριστοδουλάκη Εμμανουήλ
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